
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 31/10/2023

PROJETO DE LEI N.º 206/2023-PL 
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA:	 CONCEDE A COMENDA DOM EXPEDITO EDUARDO DE OLIVEITA 

AO COLÉGIO CRISTO REI PELOS 85 ANOS DE SUA HISTPORIA E 
RELEVANTES SERVIÇOS À EDUCAÇÃO PATOENSE.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 31/10/2023

 
REQUERIMENTO N.º 1363/2023, de 30 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB A REVITALIZAÇÃO 
DA FAIXA DE PEDESTRES DA RUA ESCRITOR RUA BARBOSA, 
CENTRO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
STTrans Patos-PB a revitalização da faixa de pedestres da Rua Escritor Rui 
Barbosa, Centro.

REQUERIMENTO N.º 1364/2023, de 30 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: REQUEIRO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSOS AO CAPITÃO DA POLÍCIA MILITAR 
DA PARAÍBA, GEAN DILLERY GUEDES MARCELINO, LOTADO NO 3º 
BATALHÃO, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS AO LONGO 
DOS MAIS DE 10 ANOS DE SERVIÇOS NA ROTAM.

Senhores Parlamentares:

	 Esse Voto de Aplausos é direcionado ao Capitão da  Polícia Militar da 
Paraíba, Gean Dillery Guedes Marcelino, Mat. 522.865-4, lotado no 3º Batalhão 
de Polícia Militar da Paraíba, pelos excelentes serviços prestados ao longo dos 
mais de 10 anos de serviços na ROTAM.

REQUERIMENTO N.º 1365/2023, de 30 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: REQUEIRO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSOS AO CABO DA POLÍCIA MILITAR DA 
PARAÍBA, LEUDISMAR DOS SANTOS HENRIQUE, LOTADO NO 3º 
BATALHÃO, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS AO LONGO 
DOS MAIS DE 10 ANOS DE SERVIÇOS NA ROTAM.

Senhores Parlamentares:

	 Esse Voto de Aplausos é direcionado ao Capitão da  Polícia Militar da 
Paraíba, Leudismar dos Santos Henrique, Mat. 524.580-0, lotado no 3º Batalhão 
de Polícia Militar da Paraíba, pelos excelentes serviços prestados ao longo dos 
mais de 10 anos de serviços na ROTAM.
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REQUERIMENTO N.º 1366/2023, de 30 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: REQUEIRO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS VOTO DE APLAUSOS AO CAPITÃO DA POLÍCIA 
MILITAR DA PARAÍBA, NÚBIO YZAKEL DE SOUSA BENÍCIO, LOTADO 
NO 3º BATALHÃO, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
LONGO DOS MAIS DE 10 ANOS DE SERVIÇOS NA ROTAM.

Senhores Parlamentares:

	 Esse Voto de Aplausos é direcionado ao Capitão da  Polícia Militar da 
Paraíba, Núbio Yzakel de Sousa Benício, Mat. 524.249-5, lotado no 3º Batalhão 
de Polícia Militar da Paraíba, pelos excelentes serviços prestados ao longo dos 
mais de 10 anos de serviços na ROTAM.

REQUERIMENTO N.º 1369/2023, de 30 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITO À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
ANTÔNIO HENRIQUE DE  MELO, OCORRIDO NO ÚLTIMO DOMINGO, 
DIA 29 DE OUTUBRO DE 2023.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos um Voto de Pesar pelo falecimento 
do senhor Antônio Henrique de Melo, ocorrido no último domingo, dia 29 de 
outubro de 2023 no Hospital São Francisco, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1370/2023, de 30 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
JOSIMAR BARBOSA, QUE SEJA REALIZADO O CONSERTO DA 
GALERIA NA RUA  NATANAEL VIDAL DE NEGREIROS, NÚMERO 261, 
BAIRRO JOSÉ MARIZ, NESTE MUNICÍPIO.

Senhores Parlamentares:

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos, Josimar Barbosa. Para atender ao interesse coletivo, da realização do 
conserto da galeria na Rua Natanal Vidal de Negreiros, número 261, bairro José 
Mariz, neste Município. Visto que o local encontra-se em péssimo estado e os 
cidadãos cobram que haja o conserto da galeria, ademais, os impostos são pagos 
sem atrasos por todos os moradores da localidade, sendo assim direito de todos  
eles cobrarem que a galeria esteja funcionamento em perfeito estado. 

REQUERIMENTO N.º 1371/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
ASFALTAMENTO DA AVENIDA PRINCIPAL DO BAIRRO DOS ESTADOS.

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o asfaltamento da avenida principal do Bairro dos Estados.
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REQUERIMENTO N.º 1372/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CALÇAMENTO DA RUA EDMILSON FERREIRA MATIAS, BAIRRO NOÉ 
TRAJANO. 

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o calçamento da Rua Edmilson Ferreira Matias, bairro Noé 
Trajano.

REQUERIMENTO N.º 1373/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO ALVES DE QUEIROZ, BAIRRO 
JARDIM LACERDA.  

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o calçamento da Rua Francisco Alves de Queiroz, bairro 
Jardim Queiroz. 

REQUERIMENTO N.º 1374/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA CÂMARA, A SENHORA 
VALTIDE PAULINO, QUE ACIONE O MINISTÉRIO PÚBLICO CONTRA 
A CAGEPA, PARA EXPLICAÇÕES SOBRE A FALTA DE ÁGUA EM 
DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE PATOS. 

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Cagepa para explicações 
sobre a falta de água em diversos bairros do nosso município de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 1375/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CALÇAMENTO DA RUA PEDRO SARAIVA MOURA, BAIRRO SETE 
CASAS. 

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o calçamento da Rua Pedro Saraiva Moura, bairro Sete Casas. 

REQUERIMENTO N.º 1376/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E AO 
PREFEITO NABOR WANDERLEY QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA NO BAIRRO DOS ESTADOS.  

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feita a construção de uma praça no Bairro dos Estados. 

REQUERIMENTO N.º 1377/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA 18 DO FORYE 
COM A FELIPE CAMARÃO.   

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua 18 do Forte com 
a Felipe Camarão. 

REQUERIMENTO N.º 1378/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA CÂMARA VALTIDE 
PAULINO, UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A PROMOTORIA DO MPPB, 
JUNTAMENTE COM OS VEREADORES JOSMÁ OLIVEIRA, SARGENTO 
PATRIAN E DEMAIS VEREADORES ELEITOS NO MUNICÍPIO DE 
PATOS, PARA UMA DISCUSSÃO SOBRE OS PROBLEMAS EXISTENTES 
NO MUNICÍPIO DE PATOS.   

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Promotoria Geral do 
MPPB, para uma Audiência Pública com os vereadores Josmá Oliveira, 
Sargento Patrian e demais vereadores eleito do município de Patos, para uma 
discussão sobre os problemas existentes no município de Patos.   

REQUERIMENTO N.º 1379/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SAÚDE LEÔNIDAS DIAS 
QUE DIRECIONE UM PROFISSIONAL MÉDICO PARA QUE PRESTE OS 
DEVIDOS SERVIÇOS À POPULAÇÃO NA UNIDADE DE SAÚDE LAURO 
QUEIROZ, BAIRRO DO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.   

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Saúde, 
Leônidas Dias. Para atender ao interesse coletivo, do direcionamento de um 
profissional médico para prestar os devidos serviços à populaão na Unidade de 
Saúde Lauro Queiroz, bairro do Jatobá, neste Município. 

REQUERIMENTO N.º 1380/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SAÚDE LEÔNIDAS DIAS 
QUE SEJA ADICIONADO MAIS UM MOTORISTA EM TODAS AS VIAGENS 
PARA O SERVIÇO DE TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO TFD, VISTO 
QUE O SERVIÇO SE TORNA MUITO EXAUSTIVO PARA UM ÚNICO 
MOTORISTA REALIZÁ-LO TODOS OS DIAS ATÉ TARDE DA NOITE. 

Senhores Parlamentares:

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Saúde, 
Leônidas Dias. Para atender ao interesse coletivo, que seja adicionado mais um 
motorista em todas as viagens para o serviço de Tratamento Fora do Domicílio 
- TFD, visto que, o serviço se torna muito exaustivo para um único motorista 
realizá-lo todos os diaas até tarde da noite, ademais, já foram relatados casos 
em que o motorista cochilou durante as viagens, pois suas viagens são até tarde 
da noite todos os dias, portanto, não sendo possível ter o descanso mínimo  
necessário para realizar os trabalhos de forma mais eficiente.   
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REQUERIMENTO N.º 1381/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO A REALIZAÇÃO DO MUTIRÃO DA 
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA PARAÍBA, O PROGRAMA 
“MEU PAI TEM NOME”, DE RECONHECIMENTO DE PATERNIDADE, 
PARA A CIDADE DE PATOS-PB.

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo da 
realização do mutirão da Defensoria Pública do Estado da Paraíba, o Programa 
“Meu Pai Tem Nome”, para a cidade de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 1382/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL UMA PARCERIA JUNTO A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO 
DA PARAÍBA PARA REALIZAÇÃO DO MUTIRÃO DO PROGRAMA 
“MEU PAI TEM NOME”, DE RECONHECIMENTO DE PATERNIDADE, 
PARA A CIDADE DE PATOS-PB.

Senhora Presidenta;

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à 
Secretaria de Desenvolvimento Social, uma parceria junto a Defensoria Pública 
do Estado da Paraíba para a realização do mutirão O Programa “Meu Pai Tem 
Nome”, para a cidade de Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 1383/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA DEPUTADA ESTADUAL FRANCISCA 
GOMES DE ARAÚJO MOTTA, O ENGAJAMENTO PARA A REALIZAÇÃO 
DO MUTIRÃO DO PROGRAMA ‘MEU PAI TEM NOME”, ATRAVÉS DA 
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA PARAÍBA, NA CIDADE DE 
PATOS-PB.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à deputada 
estadual Francisca Gomes de Araújo motta, o engajamento para a realização do 
mutirão, do programa “Meu Pai Tem Nome”, através da Defensoria pública do 
Estado da paraíba, na cidade de Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 1384/2023, de 31 de outubro de 2023.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO AO SR. 
SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO, ULISSES LEANDRO CARVALHO 
NETO, COMO FORMA DE RECONHECIMENTO EM VIRTUDE DA 
REALIZAÇÃO DO PROGRAMA ADOTA PET, EXECUTADO EM 
PARCERIA COM A EQUIPE DO CANIL MUNICIPAL DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária 
Voto de Aplauso dirigido ao Sr. secretário de Comunicaçãao, Ulisses Leandro 
Carvalho Neto, como forma de reconhecimento em virtude do projeto Adota 
|Pet, executado em parceria com a equipe do Canil Municipal de Patos-PB.   

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 31/10/2023

PROJETO DE LEI N.º 197/2023-PL 
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA:	FICA AUTORIZADA A APOSIÇÃO DE UM PEDESTAL COM 

O BUSTO DO HOMENAGEADO PEDRO CÉSAR DE MELO, 
LOCALIZADO NO CANTEIRO ENTRE AS RUAS DR. PEDRO 
FIRMINO E DR. JOSÉ GENUNO, PRÓXIMO A PRAÇA CÍCERO 
SUPINO, NA CIDADE DE PATOS/PARAÍBA. 

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 198/2023-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	DENOMINA RUA ZEZÉ DAS BUCHAS, LOCALIZADA NO 

BAIRRO BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 199/2023-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	DENOMINA RUA JURACI ARAÚJO DA SILVA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO DA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 200/2023-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	DENOMINA RUA BENTO FIRMINO DA SILVA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO DA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 201/2023-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	DENOMINA AVENIDA FELIPE D E BRITO VIGOLVINO DE 

MEDEIROS, LOCALIZADA NO BAIRRO BIVAR OLINTO, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

ROJETO DE LEI N.º 202/2023-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	DENOMINA RUA SEVERINO FERREIRA DA SILVA - (BIBI 

DO FOLE), LOCALIZADA NO BAIRRO BIVAR OLINTO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 204/2023-PL 
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SR. VALDEIR PEREIRA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 205/2023-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	CONCEDE A MEDALHA MINISTRO ERNANI SÁTYRO 

AIRES E SOUA AO DIRETOR CHARLES MARTINS DE 
SOUSA, TITULAR DA PENITENCIÁRIA PADRÃO ROMERO 
NÓBREGA EM PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.
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PR OJETO DE LEI N.º 173/2023-PL 
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DAS EMPRESAS DO 

MUNIUCÍPIO DE PATOS QUE POSSUAM EM SEUS QUADROS 
50% (CINQUENTA POR CENTO) OU MAIS DE EMPREGADOS 
HOMENS A OFERECEREM, ANUALMENTE, FORMAÇÃO 
CONTINUADA EM ASPECTOS DA VIOLÊNCIA CONTRA AS 
MULHERES.

Resultado: Retirado de pauta pelo autor.

PROJETO DE LEI N.º 192/2023-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	CONCEDE A COMENDA MINISTRO ERNANI AIRES SÁTIRO 

E SOUSA AO SR. FERNANDO RODRIGUES CANTÃO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência da autora.

PROJETO DE LEI N.º 203/2023-PL 
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA:	DENOMINA RUA RAIMUNDO RODRIGUES LEITE, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Retirado de pauta pelo autor.

EDITAIS E AVISOS

CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2023

A Câmara Municipal de Patos/PB, torna público que fará realizar através da Pregoeira 
Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua Horácio Nobrega, nº 600, Bairro Bela 
Vista, nesta cidade de Patos, às 08:30 horas do dia 17 de novembro de 2023, licitação 
modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para Contratação de empresa 
para execução de sistema de microgeração distribuída de energia, para atender 
as necessidades da Câmara Municipal de Patos - PB, conforme especificações e 
condições contidas no Termo de Referência Anexo I do  Edital. Informações: no 
horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado e através 
do e-mail: licitacaocamarapatospb@gmail.com. Edital: www.tce.pb.gov.br e www.
camarapatos.pb.gov.br.

Patos - PB, 01 de novembro de 2023.

Rubeniza Lima Almeida de Menezes
Pregoeira Oficial 
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